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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 2 KEC.HARAU 

Kelas / Semester : XI IPA /2  

Tema   : Turunan Fungsi Aljabar 

Sub Tema : Menjelaskan sifat-sifat turunan fungsi aljabar dan menentukan turunan   

fungsi aljabar. 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 MENIT 

 

Kompetensi inti : 

 KI-1 dan KI-2:Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya. Menghayati 

dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, 

damai), bertanggung jawab, responsif, dan pro-aktif dalam berinteraksi secara efektif sesuai 

dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan 

alam sekitar, bangsa, negara, kawasan regional, dan kawasan internasional”. 

 KI 3: Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, 

dan metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan 

peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural 

pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan 

masalah 

 KI4: Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan 

pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan 

kreatif, serta mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan 

 

Kompetensi Dasar 

3.8  Menjelaskan sifat-sifat turunan fungsi aljabar dan menentukan turunan fungsi 

aljabar menggunakan definisi atau sifat-sifat turunan fungsi 

4.8     Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan turunan fungsi aljabar 

 

Indikator 

 

3.8.1 Peserta didik dapat menjelaskan sifat-sifat turunan fungsi aljabar dan menentukan 

turunan fungsi aljabar. 

34.8.1 Peserta didik dapat Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan turunan fungsi 

aljabar 

Sumber belajar: 

 Buku siswa matematika kelas XI, Modul dan LKPD 
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pengamatan, Tanya jawab, penugasan individu dan pendekatan saintifik  peserta didik 

dan guru berdiskusi lewat tatap muka diharapkan memiliki dan menujukkan sikap responsive, 

kreatif, inovatif, dan komunikatif serta dapat menjelaskan sifat-sifat turunan fungsi aljabar dan 

menentukan turunan fungsi aljabar dengan tepat dan benar (ranah kognitif). 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

 Mengucapkan salam kepada peserta didik.  

 Meminta peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran.  

 Mengecek kahadiran peserta didik.  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

b. Kegiatan Inti (5 menit) 

Kegiatan Literasi  

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, mambaca dan  

menuliskannya kembali. Mereka diberi bahan bacaan terkait materi Sifat-sifat 

Turunan Fungsi Aljabar  

Critical Thinking  

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami, mulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat 

hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Sifat-sifat Turunan 

Fungsi Aljabar. 

Collaboration  
Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok kemudian masing-masing  

kelompok diberi LKPD kemudian kelompok�kelompok tadi diminta untuk 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi dari berbagai sumber, mempresentasikan 

ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Sifat-sifat Turunan Fungsi Aljabar 

Communication  
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,  

mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali 

oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan  

Creativity  
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait Sifat-sifat Turunan Fungsi Aljabar. Peserta didik kemudian diberi kesempatan 

untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

c. Kegiatan Inti (2 menit) 

 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar  

 Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat.  

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  

  Salam penutup 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Sikap Pengamatan disiplin, tanggung jawab  

Pengetahuan Tes tertulis/latihan  

Keterampilan portofolio Mengerjakan LKPD 

 

Lampiran: 

1. Materi Pembelajaran
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2. Format penilaian 

Instrumen Penilaian Sikap 

Satuan Pendidikan : SMAN 2 Kec.HArau 

Tahun Pelajaran : 2021/2022 

Mata Pelajaran  : Matematika Wajib 

Kelas  /Semester : XI MIPA/2 

No Nama sikap ket 

disiplin Tanggung jawab  

1     

2     

3     
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Intrumen tes tertulis 
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Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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Guru Mata Pelajaran 
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